



# 華社動態

Page 24 Wednesday November 13 2024 二〇二四年十一月十三日（星期三）



Kleencut  
ADvantage  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

# 美加廣場聖誕樹亮燈 璀璨閃耀岷市華人區

本市訊：美加廣場Lucky Chinatown於11月11日舉辦了令人期待的「璀璨閃耀聖誕啟動」活動，正式拉開了節慶序幕。這場活動以濃厚的節日氛圍、豐富的文化魅力及暖心驚喜，吸引了眾多市民前來參與。

當晚的亮點是巨型禮盒的揭幕儀式，禮盒內裝滿了來自合作組織的巨型氣球，象徵著節日慷慨奉獻的精神，為假期增添了閃耀的光彩。

菲律濱華人社區的知名代表，包括馬尼拉華人區發展委員會主席蔡臻蔚Willord Chua、商總商會副理事長施梓雲，以及Megaworld Lifestyle Malls的高層，包括Megaworld Lifestyle Malls總裁Graham Coates、美加廣場總經理Nori Mizoguchi和Megaworld Horizon首席副總裁Kelvin Matthew Uy，共同主持了揭幕儀式。

隨著禮盒的揭幕，美加廣場步行街Chinatown Walk的聖誕樹也正式亮燈，樹上掛滿了傳統的中國燈籠，象徵著中西文化的交融與節日的歡慶。

美加廣場的慶典不僅為家庭增添了節日的喜悅，更帶給寵物們歡樂。禮盒揭幕後還舉行了一場華麗寵物時裝秀，狗狗們與主人穿上閃亮的裝扮，展示節日風采。

壓軸的暖心驚喜來自「Biyaya Animal Care」的Albert Gamino，他宣布該組織將與美加廣場攜手推出寵物領養活動，呼籲大家

在這個節日為有需要的毛孩們送上關愛與陪伴，讓這個聖誕節不僅照亮家庭，更溫暖毛孩的心。

美加廣場總經理Nori Mizoguchi表示：「在節日期間珍惜我們的寵物，讓我們想起牠們帶給我們無條件的愛、歡樂和陪伴，這讓這個充滿愛的季節變得更加溫馨，因為我們與牠們帶給我們無盡慰藉的夥伴一起分享節日的喜悅。」

作為Megaworld Lifestyle Malls旗下的旗艦商場，美加廣場已成為集購物、餐飲和娛樂於一體的頂級目的地，完美融合菲中文化，帶來別具一格的體驗。

更多資訊及最新動態，請瀏覽megaworld-lifestylemalls.com，或致電熱線8-462-8888，也可關注其社交媒體平台：臉書Facebook (<https://www.facebook.com/megaworldlifestylemalls>)、Instagram (@MegaworldLifestyleMalls) 及海外抖音TikTok (@megaworldlifestylemalls)。

## 圖片說明：

上排小圖左至右依次為Nori Mizoguchi、蔡臻蔚和Albert Gamino。上排大圖為美加廣場聖誕樹亮燈的一刻。中圖為美加廣場管理層與嘉賓們在聖誕樹前合影。下排為狗主和他們的寵物參加在美加廣場舉行的寵物時裝秀。

（本報記者Celia Ramos攝）

# 菲華美術學會會長郭國利榮獲宗聯二〇二四年度模範族長



菲華美術學會訊：本會會長郭國利先生由清真五姓宗聯總會推薦榮獲宗聯二〇二四年度模範族長，為本會增添無限光彩。

郭國利先生1942年2月13日出生於菲律賓怡朗市，菲籍。祖籍中國福建省晉江市龍湖鎮後溪村。中學就讀於中正學院，自幼接受中華文化薰陶，加上勤於學習，自幼對美術的熱愛和天份就已嶄露頭角，別的孩子手裏是拿着玩具玩，他却是拿着畫筆玩，這也是他能成為一位資深的美術家的原因。他學生時代就對靜物寫生情有獨鍾，尤其是水彩圖畫，油畫和粉畫方面的造詣更加出色。後來因忙於發展事業，再沒有時間繼續進修，然而他對藝術的熱愛依舊不減當年，為了培育藝術的幼苗，他常常全額贊助舉辦多項比賽：菲華中小學生美術比賽，菲華學生書法比賽，菲華學生花燈比賽等多項活動，達成推動和鼓勵菲華美術事業的發展，得到社會各界人士的重視和一致好評。郭國利除

了身為本會會長之外，同時也是數首美術社的資深元老。

郭國利中學畢業後就肩負家計重任，算是白手起家，他為人忠厚老實，待人誠懇，言而有信，又樂於助人，嫉惡如仇，明辨是非，是位古道熱腸的人，而且出手慷慨，所以廣交朋友，人事關係甚闊，這也是他事業有成的原因，朋友弟兄都喜歡和他做生意，在短短幾年之中就已奠定了事業的堅實基礎。郭國利事業有成後，熱心社會公益事業，積極回饋社會，輸財出力，慷慨解囊，曾積極參與組織旅菲汾陽郭氏宗親總會西未獅分會的成立，現任該會諮詢顧問，歷任旅菲清真五姓聯宗總會榮譽理事長，旅菲晉江後溪同鄉會榮譽理事長，旅菲汾陽郭氏宗親總會的前執行副理事長，菲律賓南島貿易商聯誼會諮詢委員，常務理事，菲華龍子會諮詢委員等社會要職，數十年如一日，盡心盡力，慷慨解囊，未曾停息。

郭國利對母校中正學院也非常熱心，2017年學校高層負責人組13人團訪問怡朗3大華校，郭國利獨資贊助全程機票和一切善宿費用。還有在疫情期間，用孫子名譽捐贈10台空氣淨化器給母校。

郭國利一門三傑，三個兒子都是名校高徒，事業有成，真是虎父無犬子。

第三代長孫郭凱盛KYLER小朋友也不遜父輩，他遺傳了祖父的美術基因，自幼畫圖天份特高，曾經參加國際兒童畫圖比賽，從80多個國家參賽者中脫穎而出獲得前十名優秀獎，而歌唱天份也傳承了外公蔡天津外媽施瑤琼的歌唱基因，曾多次獲得歌唱比賽冠軍，學校功課也常名列前茅，深受師長愛戴，是學校的風雲人物。



# 晨光中學歡樂裝扮過萬聖節

晨光中學訊：為了讓學生發揮巧思及創意，學校英文部設計萬聖節裝扮活動，並在十一月四日上午八時，舉行學生裝扮遊行與以「聯合國日」為主題問答遊戲，寓教於樂，讓學生過一個快樂的萬聖節。早上，從幼稚園至高中的學生們，穿著他們喜愛的卡通角色的服裝來到學校，有蜘蛛俠、忍者、恐龍等裝扮，在八時正，一班一班的學生排隊在校內遊行，向各部門拿糖果，整個學校充滿了歡樂氣氛。到了九時，各班學生返回自己課室，在老師的解說下一環節的活動規則後，便進行了問答遊戲。遊戲分為七站，每一站的遊戲名稱有「巫婆記憶遊戲」（Witch Memory Game）、「南瓜拋」（Pumpkin Toss）、「鍋子猜謎」（Cauldron Riddle Clues）、「惡毒拼字遊戲」（Wicked Word Scramble）、「南瓜接龍遊



戲」（Pumpkin Word Relay）、「驚嚇拼寫遊戲」（Spook Spell-a-Thon）、「喪屍賽跑」（Zombie Walk Race）等。因為十月份剛也是被稱為「聯合國日」，所以每一項遊戲的問答題，都是繞著與聯合國有關的，使得學生一邊在遊戲，另一邊卻也在學習中。整個活動直到中午十二時，才圓滿結束。

# 菲龍岩商會首屆會長張樹忠宣誓就任 特獻捐商總華生流失補助金菲幣十萬



菲華商聯總會訊：菲律賓龍岩商會於11月9日（星期六）晚間，假座東海酒家，舉行慶祝成立暨首屆理監事就職典禮。會場賓客滿座，氣氛熱烈，盛況空前。

大會主席趙啟平，首屆會長張樹忠。中國商會名譽理事長王長沙擔任大會主講人。

是晚本會理事長施東方博士委派執行副理事長林榮輝，偕同多位領導出席盛會，並為該會首屆職員就職監誓和訓誨。林榮輝執行副理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯謝意，和最熱烈祝賀。他也預祝大會圓滿成功，該會興旺發達。

菲律賓龍岩商會會長張樹忠為支持本國華文教育發展，特獻捐本會菲幣十萬元，以支持本會所設挽救華生流失補助金。

並在就職典禮上，向本會執行副理事長林榮輝移交其捐獻支票，又兩會諸領導參與見證。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

圖為龍岩商會首屆會長張樹忠（右九）向本會執行副理事長林榮輝（中）移交其捐獻支票。圖中尚有兩會諸領導在場見證。